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1. feladat Szamitsa ki az aldbbi komplex szamokat kanonikus alakban.

@ 1=

(b) wo+uv =7, T4+ L =2, |uv| =7, |%| =7, aholu=2—3iésv =1+
(© (F5) — (35)" =
(d) (2F50)° + (2+5i)* =2

(e) (—6+9i+4—28i)-i=?

2. feladat Adja meg az aldbbi komplex szdmokat trigonometrikus alakban.

3. feladat Szamitsa ki trigonometrikus és kanonikus alakban is.

(a) L8 =2

(=1-4)(V/3+4)
(b) (—1+i)(—V/3+1)

(c) (=1 —i)(V3+1)

(d) (V3 —1)(2+2v/30)

(e) 15
4. feladat Szamitsa ki a hatvanyokat trigonometrikus alakban, majd adja meg a végeredményt kanonikus alakban is.
(@) (~1+0)" =

(b) (VB-+)120 =

(¢) 2+ 2\[2)605 =7
(@) (1+0) =
(e) (=3 —3+/3:)1%26 =2

5. feladat Szamitsa ki a gyok Osszes értékét trigonometrikus alakban, majd adja meg a végeredményt kanonikus alakban is.

6. feladat Egységgyokok-e a kdvetkezd komplex szamok, és ha igen, akkor hanyadik egységgyokok?
f + f cis 5T

1,

1,01,
(a) 3+ 31, 12
(b) cisv2, -1+ %3
() —%+ i
(d) —@ + 31

1o BT
(e) cis =%



